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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.3 B. Elemente de termodinamică 
  

B. SUBIECTUL III – Varianta 025 (15 puncte) 
Rezolvaţi următoarea problemă: 
În cilindrul cu piston mobil al unui motor termic se găseşte o cantitate de aer care ocupă volumul 1V 2=  .Iniţial 

aerul din cilindru exercită asupra pistonului o forţă de apăsare kN 01=F . În timpul funcţionării motorului gazul 
este supus procesului ciclic 1231 reprezentat în coordonate p-V în figura alăturată. Transformarea 21 →  are 
loc la temperatură constantă, iar 42 =V . Se cunoaşte suprafaţa pistonului 

2cm 200=S , căldura molară la volum constant 2/5RCv =  şi 69,02ln ≅ . Se 
cere: 
a. reprezentarea grafică a procesului ciclic în sistemul de coordonate p-T. 
b. variaţia energiei interne a gazului în transformarea 32 → ; 
c. căldura primită de gaz în transformarea 13 → .             
d. lucrul mecanic schimbat cu mediul exterior în timpul unui ciclu. 


